V01.24

3 MINI

RUCKLICHTER « REAR LIGHTS
FEUX ARRIERES « ACHTERLICHTEN

ANLEITUNG « MANUAL
MODE D’EMPLOI - HANDLEIDING

SUPERNOWA (9




HERZLICHEN GLUCKWUNSCH - CONGRATULATIONS

CONGRATULATIONS « GEFELICITEERD

(3]

Wir sind begeistert, dass du dich fir unser SUPERNOVA Produkt
entschieden hast! Um sicherzustellen, dass du langanhaltende
Freude damit erlebst, haben unsere Ingenieure und ich persénlich
es auf dem Rad unter den anspruchsvolisten Bedingungen bei
Wind und Wetter getestet. Diese Hingabe und Sorgfalt flieBen in
jedes Detail ein, damit wir dir ein Produkt bieten kénnen, das in je-
der Situation beeindruckt. Wir wiinschen dir stets eine gute Fahrt!

3]

INHALT « INDEX « INDICE « INHOUD

®

Nous sommes ravis que tu aies choisi notre produit SUPERNOVA
! Pour te garantir une joie durable, nos ingénieurs et moi-méme
lavons personnellement testé sur le vélo dans les conditions les
plus exigeantes, que ce soit par vent et mauvais temps. Cette
dévotion et cette attention portée aux détails se reflétent dans
chaque aspect, afin de toffrir un produit qui impressionne dans
toutes les situations. Nous te souhaitons toujours une superbe
balade!

()

Marcus Wallmeyer, CEO & Chief Designer

LIEFERUMFANGE + « CONTENU - 4
TECHNISCHE DATEN /1AL OATn ONMEESTEGHNQUES.TECHNSCHECecrens 5
INSTALLATION - 15T LATION STON LA e
ALGEMEERINWEISE . ooy T .

INFORMATIONS GENERALES «




LIEFERUMFANGE - PRODUCT CONTENT - CONTENU « LEVERING

TL3 MINI - Seat Post Version

Befestigungsgummi «

TL3 MINI G e o

Art. No: W-TL3M-S-V12-BLK

- ® 2-fach Verbinder -
Répartiteur 2 sorties -

TL 3 MINI - ® 2-fach Verbinder -

Art. No: W-TL3M-R-V12-BLK Répartiteur 2 sorties «

Senkschrauben M4 x 8 x 8

Vis a téte fraisée M4 x 8 x 8

TECHNISCHE DATEN « TECHNICAL DATA
DONNEES TECHNIQUES - TECHNISCHE GEGEVENS

BHVS

Gehausematerial «
Matériau du boitier « Plastique et aluminium anodisé noir poli

Kunststoff und Eloxiertes Aluminium, schwarz poliert

Gewicht « « Poids « 9 g (ohne Kabel « «Sans cable « )

Lichtstérke «

Intensité lumineuse « Zed
LxBxH- sLxHxL- 16x61.5x11.5mm
Versorgungsspannung - TRBE
Tension d‘alimentation «
Leistung Riicklicht -
. i W
Puissance feu arriére «
Signalleuchten « 16 rote high power LEDs «
Feu de signalisation « 16 LED rouges haute puissance »
Installation - . Installation « Sattelstiitze oder Gepacktrager «
Tige de selle ou Porte-bagages -
Zulassung -

Approbation « K2292

Anschluss - - Connexion « 2-adrig - < 2fils -




INSTALLATION « INSTALLATION « INSTALLATION - I}

e

Stromversorgung und Ausfall

Es wird darauf hingewiesen, dass eine Verwendung nur an Fahrrddern mit elektrischer Tretunterstitzung (E-Bikes) erlaubt ist,
wenn nach entladungsbedingter Abschaltung des Unterstiitzungsantriebs noch eine ununterbrochene Stromversorgung  der
Beleuchtungsanlage iiber mindestens zwei Stunden gewahrleistet ist, oder wenn der Antriebsmotor als Lichtmaschine (ibergang-
sweise benutzt werden kann, um auch weiterhin die Lichtanlage mit Strom zu versorgen. Bei Ausfall einer beliebigen LED muss
das gesamte Produkt ersetzt werden.

Montage, Anbauhdhe und Ausrichtung

Die lichttechnische Einrichtung darf nicht verdeckt sein. Das Riicklicht muss mind. 250 mm, max. 1200 mm hoch tiber der Fahr-
bahn fest montiert sein. Es muss bei horizontaler Montage parallel zur Fahrbahn ausgerichtet sein. Bei vertikaler Montage sind
die zulassigen Anbauwinkel 90°. ACHTUNG! Bei einer Montage in einem anderen Winkel werden die gesetzlichen Anforderungen
an das Riicklicht nicht erfiillt. Bei einer seitlichen Abschattung des Lichtaustritts durch das Rad (z.B. Anbau an/ in der Vorder-
radgabel oder an/in den hinteren Streben) ist ein paarweiser Anbau notwendig.

Bedienung der Schlussleuchte

Das Ein- und Ausschalten der Schlussleuchte erfolgen tiber das Fahrzeugdisplay / Lenkerbedieneinheit.




INSTALLATION « INSTALLATION « INSTALLATION - INSTALLATIE

Alimentation électrique et Panne

Il est précisé que son utilisation est autorisée uniquement sur des vélos & assistance électrique si, aprés la désactivation du moteur
diassistance due & la décharge, une alimentation électrique ininterrompue de I'éclairage est garantie pendant au moins deux heures
ou si le moteur dentrainement peut étre temporairement utilisé comme une dynamo pour continuer a alimenter Iéclairage. En cas
de défaillance de 'une quelconque des LED, lensemble du produit doit étre remplacé.

Hauteur de et

Léquipement d‘éclairage ne doit pas étre dissimulé. Le feu arriére doit étre monté solidement & au moins 250 mm et au maximum
1200 mm au-dessus de la surface de la route. Il doit étre aligné horizontalement parallélement a la surface de la route lorsquil est
monté. Lorsquiil est monté verticalement, les angles dinstallation permis sont de 90°. ATTENTION! Le montage du feu arriére & un
angle différent ne répondra pas aux exigences legales. En cas dombre latérale de émission de lumigre par la roue (par exemple,
fixation sur/dans la fourche avant ou les haubans arriére), une installation par paire est nécessaire.

Fonctionnement du feu arriére

Lallumage et I'extinction du feu arriére seffectuent via I'écran du véhicule / I'unité de commande au guidon.




INSTALLATION « INSTALL/ « INSTALLATION « IN

Installation horizontal -

Parallel zur Fahrbahn montieren

Montage paralléle & la chaussée

Parallel zur Fahrzeuglangsmittelachse

Paralléle a I'axe longitudinal du vehicule

Gepécktrager

Porte-bagages

TL3 MINI
Art. No: W-TL3M-R-V12-BLK

Senkschraube M3 x 8 x 8

Vis a téte fraisée M3 x 8 x 8

- Installation horizontale -

250-1200 mm

Seckskantmutter M3

Ecrou hexagonal M3




INSTALLATION « INSTALL/ « INSTALLATION « IN

Installation vertikal - Installation verticale -

Feste Montage «

Montage fixe «

Seat Post clamp*

Art. No.: N-SPC-27.2-BLK
N-SPC-31.6-BLK

TL3 MINI
Art. No.: W-TL3M-5-V12-BLK

\V) et Befestigungsgummi

Muss seperat bestellt werden La bande de fixation élastique

Doit étre commandé séparément

Montage Einstellwinkel - « Angle de réglage du montage «

Bezugsachse parallel zur Fahrbahn

Fahrbahn - Axe de référence paralléle  la chaussée
. Route

£
£
s
g
— s
o
\ 2
\ g
\§
‘\
Montiere das das Riicklicht parallel zur Fahrbahn in einem Monter le feu arriére parallélement a la route, a un angle
90° Winkel. de 90°.

& @

1213



INSTALLATION « INSTALLATION « INSTALLATION - INSTALLATIE

e
TL3 MINI I ]
Art.No.: W-TL3M-S5-V12-BLK ~———o | |
W-TL3M-R-V12-BLK R R

]T

2-fach Verbinder
B —

Répartiteur 2 sorties = \ / 7

Rucklicht-Anschlusskabel
(z.B. Bosch, Brose)

Cable dufeu arriere
(par exemple, Bosch, Brose)




INSTALLATION « INSTALLATION « INSTALLATION « INS

Hinweis fiir alle Verbinder dieser Bauart «
Note pour tous les connecteurs de ce type «

A

ACHTUNG! Kabelenden bis zum Ende in
den Steckverbinder einschieben und nicht
abisolieren.

ATTENTION ! Pousser les extrémités du
cable dans le connecteur jusquau bout et
ne dénuder pas l'isolation.

WICHTIG! Kappe biindig zum Gehéuse einpressen.
Nicht tiefer! Empfohlenes Werkzeug: Scotchlok™
Schneidklemmzange (E-9Y)

IMPORTANT! Veuille presser le capot jusqu’au bord
du boitier et pas au dela! Outil recommandé: Pii
délectricien Scotchlok™ (E-9Y)




ALLGEMEINE HINWEISE « GENERAL INFOF

INFORMATIONS GENERALES -

@ GARANTIE & SERVICE

5Jahre Garantie
Die Garantie erlischt bei unsachgemaB durchgefiihrten
Reparaturen und beim Offnen des Gehauses.

Immer mehr Antriebshersteller arbeiten an einer
Kompatibilitdt zu unseren Produkten. Daher gibt es
regelmaBige Updates der Anleitung. Bitte vergleichen
Sie die Versionsnummer auf der Titelseite mit der aktuell
online gestellten Version auf unserer Webseite:

GARANTIE & SERVICE

5 ans de garantie
En réalisant des réparations inappropriées ou en ouvrant
le boitier, la garantie est annulée.

De plus en plus de fabricants de moteurs dévelop-
pent des produits compatibles avec nos produits. Par
conséquent, il y a des actualisations régulierés de ce
manuel. Veuille comparer le numéro de ta version sur
la couverture avec celle de la version actuelle que tu
trouveras sur notre site web :




ALLGEMEINE HINWEISE « GENERAL INFORMATION

INFORMATIONS GENERALES - \ENE INFORMATIE

@ PFLEGEHINWEISE «+Nejamais utiliser un nettoyeur haute pression
Nettoyer nettoyer la vitre en utilisant de 'eau et un tissu
Nie einen Hochdruckreiniger benutzen
o ) ) N utilise pas de produits de nettoyage agressife
Reinige mit Wasser und einem weichen Tuch (pas d'alcon! nom plusl)
Keine aggressiven Reinigungsmittel
verwenden (auch kein Alkohol!)

@

3]

CONSEILS DE NETTOYAGE

[ 4]

]

Riicklicht nicht im Hausmidill entsorgen! «

Ne pas jeter le feu arriére dans les ordures ménageéres ! «




SUPERNOVA DESIGN GmbH
Industriestr. 26 « 79194 Gundelfingen
Germany

+49 (0) 761 600 629 - 0

info@supernova-lights.com
www.supernova-lights.com

Art. No: W-TL3M-S-V12-BLK, W-TL3M-R-V12-BLK



